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«307TOTOrO KIMIOYUKA»

NMoarotoBuna: UHCTPYKTOP NO PU3NYECKOMN KyIbType
KawanpuHa CBeTnaHa AnekcaHapoBHa




.\ JTETROATITETNHECKMM KPOCC «30I10Tas OCERbY B

’@paMKax rOpOACKOro Npa3aHuKa «340poBbe» U

Bcepoccunckoro gHsa 6era «Kpocc Hauum -
2013y




~9- Hawu gocTmxeHus:
3 MeCTO KoMaHAbl Manb4YUKOB




—-@-:HVI‘-IHO -KOMaHAHble COpeBHOBaHUA
'no ooLwen dbmsnyeckon noaroTtoBke




“9°  COK «Onumnus»: NMPbDKKMY,
MeTaHue MsYa, ber Ha CKOpPOCTb




S\ Hawun gpocTtnxeHus:

"\ 2 MEeCTO B NIMYHOM nepBeHCTBe
no 6pocKy HAOMBHOIro MsA4a




—
—-@CopeBHOBaHMﬂ No NbDKHBbIM rOHKaM
«JIBDKHA Ans Bcex»
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>G- Hawwm poctnxeHus: 1 mecTOB
"' NIMYHOM nNepBeHCTBe cpeamn
MalibYUKOB




\\ ”bl)KHble FTOHKUMN B PaMKaxX

R —med

7\ CnapTtakuagbl cpean JOY r.
HuxHerapTOBCKa
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NG\ Hawwu noctunxeHus:
"'2 MeCTO B NMYHOM NepBeHCTBe cpeau

Mal1bYUKOB; 3 mecTO KOMaHAbl AeBoYeK




L/ [Moka3aTenu onsnyeckown
7\ MoaroToBneHHocTu aeteun 4-5 net Ha
nepuoa anpens 2014r.
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[Moka3aTenu onsnyeckown

7\ MoAroToBrfieHHOCTU AeTen 5-6 net Ha

nepuoa anpens 2014r.

0/ MBLICOKMI
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L/ NMoka3aTtenu cpuanvyeckomu
“\ MoAroToBJfIeHHOCTU AeTen 6-7 neTt Ha
nepuoa anpens 2014r.
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Cnacubo
3a
BHMUMaHUe




